

城区停暖时间因区有别

二热电辖区8日凌晨停暖,一热电、绿能后延一天

□记者 许君丽 报道

本报4月7日讯 受冷空气影响,3日,威海市政府下发通知,城区供暖时间由原来的4月5日凌晨延长至4月8日凌晨。7日,记者采访了解到,威海第二热电集团(二热电)辖区将按时于8日凌晨停暖,威海热电集团(一热

电)及绿能热电集团辖区将后延一天停暖,市民须提前做好准备。

清明节期间,受冷空气影响,威海气温大幅降低,为让市民过一个温暖的节日,威海市政府下发通知,将2012年至2013年居民采暖结束期由原来的4月5日凌晨延长至4月8日凌晨。接到通知后,威海各供暖企业立即调整工作人员

排班,保证供暖效果。7日,记者采访了解到,8日凌晨,威海第二热电集团辖区将按时停暖,威海热电集团及绿能热电集团辖区将后延一天停暖。工作人员表示,停暖后,供暖管网不会立刻就降温,市民家中将逐步降温,须提前注意添加衣服,以免感冒。

据威海市燃气热力管理处

工作人员介绍,受冷空气影响,去年11月12日,威海各供热企业提前启动集中供暖,比原计划提前8天。受冷空气影响,供暖结束时间一再延长,共计12天,但延长长期供暖不多收费。在此,供热部门提醒,根据天气预报,近期将有两股冷空气到威海,停暖后,市民一定要注意添加衣服,

尤其是在屋内,注意加衣,多锻炼强身健体。停暖后,为维护暖气设施,请在停供前几小时关闭阀门,把水存在暖气片里,这样暖气片不会被腐蚀,也不会有污物进入。供暖结束后一个星期之内,居民最好不要改装暖气管道,因为多数管道内都有余水,稍有不慎会引起漏水。

300大学生获150万助学金

其中,俩驻威高校250人受助125万

□记者 刘洁 王天宇 报道

本报4月7日讯 4月6日下午2点,王振滔慈善基金会威海站爱心接力计划启动仪式在山东大学(威海)举行。山大(威海)200名和哈工大(威海)50名品学兼优、家庭经济困难的大学生分别获得了王振滔慈善基金会捐助的5000元助学金,7日中国石油大学(华东)的50名学子获得了25万元捐款。

启动仪式上,一首声情并茂的“带笑的蒲公英”朗诵后,250名受助大学生集体宣誓:自强不息,用知识改变命运;诚实守信,

用爱心传递真情;奉献社会,用青春贡献和谐;报效祖国,用奋斗成就人生。此前,250名爱心种子于4月5日上午十时与王振滔慈善基金会签订了“爱心接力计划协议书”,表示自愿担当爱心接力手,在具备能力和经济条件前提下,自主资助至少一名品学兼优的贫困大学生,捐助金额不低于人民币五千元。

据了解,王振滔慈善基金会是由奥康集团董事长王振滔出资成立的中国第一个以民营企业名字命名的个人非公募慈善基金会,自2007年成立以来,已捐助7500多人次,今年预计捐助2700

名寒门学子,捐助金额1350万元。此次“善行天下·爱传威海”爱心接力活动是2013年王振滔慈善基金会爱心传递计划的首站,也是爱心传递山东省的第二站。2012年8月,王振滔慈善基金会在山东人民大会堂举行爱心接力,300名济南高校家庭经济困难学子荣获爱心种子助学金。

王振滔受访时表示,慈善不是有钱人的专利,而是有心人的专利,我对他们的帮助不是简单的经济捐助,而是一种爱心的传递,希望受助学生能用自强不息的奋斗精神努力拼搏,在成功后帮助更多需要帮助的人。

高技区公开招聘60名教师

其中包括20名幼儿园教师

□记者 刘洁 报道

本报4月7日讯 记者从威海市教育部门了解到,根据教育事业发展和教师队伍建设的需要,威海火炬高技术产业开发区面向社会公开招聘60名教师,其中包括20名幼儿园教师。4月9日至11日,相关部门将分别到曲阜师范大学、山东师范大学举行专场招聘会,对考生进行面试。

据了解,此次高技区教师招聘的具体岗位安排为:中小学方面,语文14人、数学13人、英语3人、物理2人、化学2人、地理2人、体育4人;幼儿园方面共计20人(音乐、美术专业可报幼儿园对口专业)。招聘条件主要包括:中

小学各专业及音乐、美术专业须为全日制普通高等院校大学本科及以上学历师范类应届毕业生;毕业生须为山东省内院校毕业或入学前为山东省生源,省外院校非山东生源的须为省级优秀学生等。

4月9日至11日,相关部门将分别到曲阜师范大学、山东师范大学和鲁东大学举行专场招聘会,对考生进行面试。4月20日进行笔试,总分为100分,按20%的比例计入总成绩,考试内容为教育学、心理学、时事政治和教师职业道德等。4月21日进行试讲,采用模拟讲课方式进行,总分为100分,按80%的比例计入总成绩。主要考察应聘者的组织课堂教学能力和处理教材能力。



义诊进社区

7日上午,桃园社区卫生服务站组织工作人员进社区义诊,免费为居民测量血压,宣传低盐低脂饮食的重要性。当日,工作人员共发放宣传资料260多份,筛查出16名辖区的高血压患者,为其建立健康档案,纳入慢病管理。

本报记者 许君丽 摄影报道

继续教育公需科目培训启动

□记者 许君丽 报道
□通讯员 李建军

本报4月7日讯 记者从威海市人社局获悉,4月初至5月底,威海市将在全市专业技术人员中开展继续教育公需科目培训活动。

此次培训是威海市专业技术人员知识更新工程的重要内容,培训对象为全市各类在职专业技术人员。培训自4月份开

始,5月底结束,培训结束后,由威海市人力资源社会保障局统一组织考试对培训进行考核,考核合格者,发给单科结业证书,登记继续教育学分10分。

继续教育公需科目培训详细内容及继续教育有关政策规定,可登录威海市人力资源和社会保障局网站(<http://www.sdwh.lss.gov.cn/>)“继续教育”专栏查询,也可拨打0631—5190962电话咨询。

控制高血压

7日下午,市疾病预防控制中心联合环翠区竹岛社区卫生服务中心,在望岛社区开展“控制高血压”的主题宣传活动。据悉,在7日的世界卫生日活动中,医务工作人员免费为社区居民测量血压,讲解高血压相关知识,并准备了“减盐防控高血压”“消除麻疹”等多种宣传资料,宣讲健康生活方式。

本报实习记者 赵兵 摄影报道



“降压让生活更美好”

威海口腔医院举办世界卫生日健康讲座



刘向阳副院长正在讲解高血压健康知识。见习记者 赵辉 摄

□见习记者 赵辉 报道

本报4月7日讯 昨天是第64

个世界卫生日,今年的主题为“控制高血压”。7日,威海口腔医院副院长刘向阳举办世界卫生日健康讲座,为医院近百名医护人员讲解高血压知识。

刘向阳介绍,高血压是一种全球性的常见病,也是心脑血管病最主要的危险因素。世界各国的高血压患病率高达10%到20%,高血压不仅使患者产生头疼、头晕、胸闷等一些不舒服的症状,影响工作、学习、生活,最重要的是高

血压会导致脑、心脏、肾脏等器官以及血管的病变,重的会使患者致残、致死。

“高血压是可防可治的,关键要做到早期发现。”刘向阳说,对预防和控制高血压来说,了解自身血压是关键的第一步,高血压的定义为,收缩压 ≥ 140 mmHg或者舒张压 ≥ 90 mmHg。通过减少盐的摄入量、平衡膳食、经常运动、戒烟限酒等方式可减少高血压患病的危险。以减盐为例,一般人每天的食盐摄入量不宜超过6克,而威海为北方沿海城市,口味更重一些,需要格外防范。

一季度合同外资创新高 16个新批外资项目过千万美元

□记者 李彦慧 报道

本报4月7日讯 今年一季度,威海新批外资项目19个,合同外资2.7亿美元,同比增长10.6%,合同外资额创历史新高,实现首季开门红。

威海市商务局外资管理科工作人员介绍,一季度新批项目

中,过千万美元项目有16个,包括威海血液透析、豪雅光电科技、三进船业、瑞浦(文登)发展、威海天佐房地产开发等项目。

7个市区中,有4个市区合同外资同比增幅超过100%,其中高区增长441.9%、荣成增长243.7%、经区增长155.4%、文登增长142.5%。

威海新海港工程顺利送电

□记者 许君丽 报道
□通讯员 蔡海沧

本报4月7日讯 为给新海港工程的顺利建设带来充足电力保障,4月1日,威海供电公司顺利完成35千伏新海港业扩工程送电。

根据威海市最新城市规划,因威海老港区位于旅游景观地带,以国际邮轮、游艇、旅游开发为主,滚装、客运、货运将逐步转移至新威海港区域。新威海港工程包括一、二、三期货运码头以及国际客运中心、国际客运码头五大工程,工程完工后将打造成为“五位一体”的国际化综合强港。

新海港工程是威海市2013年省级重点项目,业扩报装容量达10050千伏安。为确保威海港项目的及时、可靠供电,威海供电公司启动大客户“一对一”服务机制,开通重要客户“绿色通道”,组织相关专业负责人到现场勘查,建立通畅、高效、快速的报装接电服务体系。同时,成立专门的工作小组,定期走访,全程跟踪工程进展情况,加快各环节的高效流转,实施全程质量管控,严把验收安全关,逐一检查计量装置、继电保护装置,发现缺陷立即下达整改意见,及时消除设备隐患。